
1 
 

ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Trigésima Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira Sessão 

Legislativa, do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 17 de Outubro de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do 

Nascimento. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, 

onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA  que fizesse a leitura de um versículo 

da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o 

seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve manifestação e 

em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido a INDICAÇÃO Nº  

41/2023, de autoria do Vereador Neilton José da Assunção Santana, que – INDICA –  

Construção de um banheiro na Praça Marco Zero, em  discussão o Vereador Neilton 

saudou a todos, disse que a cobrança e feita constantemente, e que si deu por conta 

da necessidasde do banheiro após a inauguração da praça, pedindo a gestão que 

reveja e possa fazer o banheiro. O Vereador Luiz Campos salientou que foi bom a 

cobrança feita pelo vereador Neilton e ja tinha também detectado a necessidade do 

banheiro. ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para 

quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  

Paulo Ricardo saudou a todos em seguinda solicitou do presidente da casa que 
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encaminhe ofício para a secretaria de infra estrutura para que possa  ser feito a 

correção na iluminação do Ancural pois ainda tem lâmpadas queimadas, e como 

também a resposta de outros ofícios que não tivemos posição, outro ofício e 

solicitando conserto da escada da Ponte do Pau D´oleo, outro ofício e solicitando 

também da infra estrutura que reveja a planta da Praca da Ponte para inclusão da 

academia. Outro ofício e para a gestão e a empresa que ganhou a licitação da ponte 

do Pau D óleo que ela possa da uma posição referente a data inicial da construção da 

referida ponte. Outro ofício e solicitando da secretaria de educação que possa 

contratar um profissional para o serviço de poço com tubulação adequada na Escola 

do Térragua que o custo não é alto, aja visto foi encontrado um rato morto no poço. 

Em seguida o Vereador Wellington saudou a todos , solicitou do presidente da casa 

que encaminhe ofício a secretaria de educação, para que possa ser feito a cobertura 

da escola da parte que falta da escola da Feira do Rato, aja visto a comunidade está 

cobrando com razão. Outro ofício e solicitando reforma da Escola Bom Pastor onde a 

parede encontra-se com muito morfo, outro ofício e solicitando reforma na escola da 

Roseira, salientando que uma escola mau preparada e foi feito na época dentro de um 

mangueiro. Outro ofício ao gestor que possa esta vendo com mais agilidade alguns 

trechos de estrada que falta ser feito. Falou sobre os feirantes que tem que rever a 

questão do horário de funcionamento.  Em seguida demostrou toda satisfação pelos 

gestores de outros municípios e da maneira que eles conduzem os trabalhos em seus 

municípios diferente do daqui de Igrapiúna, e como gestor o povo da nota zero ao 

mesmo.  Logo a seguir o vereador Neilton saudou a todos em seguida solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa 

realizar serviço de melhoria no variante que liga o Bar Flor do Caribe seguindo em 

direção a casa de Dona Elza,  onde ali vive 20 (vinte) famílias. Em seguida falou sobre 

a reunião que teve juntamente com o vereador Nildo com o secretário de 

administração de Camamu onde o município de Camamu se comprometeu em ajudar 
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em 50% da ponte do Mato Grosso, mais até o momento não cumpriu. Em seguida 

solicitou novamente do presidente da casa que encaminhe ofício ao secretário de 

administração que possa atender os feirantes para uma conversa formal onde possa 

ser ajustado algumas pendências, como horário de funcionamento entre outras. Logo 

a seguir leu e descreveu o artigo 13 do regimento interno da casa , e sobre a compra 

de um veiculo, e do orçamento da câmara que provavelmente que estima-se uma 

quantia boa até o término do ano, e que possa ser devovido para a gestão realizar 

algumas obras a exemplo do esgoto da Limeira ou outras. Em seguida o Vereador 

Nildo falou que há necessidade de harmonia na casa e ter uma reunião para ser feito 

alguns ajustes, logo após registrou algumas datas comemorativas do mês em curso, 

entre dias das crianças, professres, e o dia mundial da alimentação, onde o MST fez 

em vários município ações referente ao dia, falou sobre o acampamento da juventude 

que encontra-se desde o dia 13 com evento, e dia 22 convida todos para uma plenária 

do PT que será realizada nos municípios e no nosso vai ser realizado aqui na sala da 

sessão da câmara das 8:00 as 12:00 hs.  E nada mais havendo a tratar, foi passado a 

palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a 

sessão  às 19 h 30 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para 

constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada 

pela presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das 

deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 17 de Outubro de 2023. 


